Тема: «Правнуки Победы»



Выполнил: Савельев Трофим, 6 лет МБДОУ «Теремок»

Бичура 2020 г.



- •Изучить биографию и документы моего прадедушки,
- •Изучить семейный архив
- •Рассказать о любви к Родине, о чувстве патриотизма, уважении к старшему поколению
- •Привлечь внимание к изучению истории Родины



Прошли десятки лет с той самой поры, когда на нашу страну напали фашисты.

Давайте вспомним добрым словом своих дедов, всех тех, кто принес на Победу!



Пламя войны не обошло стороной ни одну семью, оно коснулось практически всех. Все мужчины встали в строй на защиту Родины. На фронт провожали отца и мужа, брата и сына. В тылу остались женщины, старики и дети. По маминой линии на фронт ушел Гнеушев Фёдор Фёдорович По папиной линии Жаворонков Григорий Иванович и Савельев Иван Ильич.



Мой прадедушка Савельев Иван Ильич тоже воевал в Великой Отечественной войне, у него много наград, из них медаль «За отвагу», «За победу над

Германией»



Савельев Иван Ильич 1926 г.р.

Медаль он получил за взятие в плен фашистов





		10 10 10 1 1 A 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	
The Manual appears opened 1985 rose op 81 see see 1985 rose of 1985 ro			21. Spantranerwinner norpalis a surpendents nor norprises manage a prename autopate a college and a prename autopate a college was required to college and a
April municipation management And Springer		Margare a	22. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2.

Мой прадедушка родился в 1926 году в селе Бичура Бурятской АССР. На фронт был призван 29 сентября 1944 года. Ему тогда не было еще 18 лет. О его фронтовой биографии известно немного. С сентября 1944 года по апрель 1945 года служил в 91 стрелковом полку, в должности автоматчик. В апреля 1945 года по апрель 1946 года в 759 стрелковом полку в должности пулеметчик. С апреля 1946 года по апрель 1950 г. служил в должности шофера в военной части №71773.

Иван Ильич был награжден медалью «За отвагу» в Австрии, за взятие в плен фашистов. Он вывел из блиндажа 6-х немцев.

Во время очередного боя он потерял медаль. Его сослуживец нашел ее и вернул прадедушке, по номеру в документах.

Был ранен. Победу встретил в госпитале.

В 1950 году вернулся домой. Работал шофером в комхозе им. ХХІ Партсъезда. Был женат. Жена Устинья Симоновна. У него было двое детей: Павел и Александр.

Мой прадедушка не любил рассказывать про войну, старался все забыть. Из жизни ушел рано, в возрасте 69 лет.

В семейном архиве сохранился военный билет, медали и значки, фотографии.

Я всегда буду помнить и гордиться своими прадедушками прапрадедушкой и учиться у них любви к Родине, смелости, упорству

«Рассказ ветерана»

Я, ребята, на войне В бой ходил, горел в огне Мерз в окопах под Москвой, Но, как видите, живой. Не имел, ребята, права Я замерзнуть на снегу Утонуть на переправах, Дом родной отдать врагу. Должен был прийти к я к маме Хлеб растить, косить траву. В День Победы вместе в вами Видеть неба синеву. Помнить всех, кто в горький час Сам погиб, а землю спас... Я веду сегодня речь Вот о чем, ребята: Надо Родину беречь По-солдатски свято!





